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Изборе прижељкују само они који не желе да раде и који неће системске и темељне
промене, сматра председник Србије Борис Тадић. Председник истиче да је свет
другачији него пре шест месеци и да ова година неће бити развојна, већ да ће Србија
чувати оно што има.

Председник Србије Борис Тадић оценио је да није време за изборе и да их прижељкују
само они који не желе да раде, већ напротив, желе да потроше још пола или милијарду
евра.

"Онај ко жели изборе, не жели системске и темељне промене", рекао је Тадић
новинарима приликом посете основној школи "Павле Савић" у Београду.

Тадић је истакао и да не види потребу за реконструкцијом Владе Србије и да сви треба
да сагладају реалну ситуацију у свету и земљи.

"Да су се избори одржавали редовно, на сваке четири године, не бисмо трошили новац
на њих, већ на инвестиције за системске ствари, сматра Тадић и додаје да треба учити
из прошлости и новац, уместо за изборе, трошити на градњу аутопута и складишта гаса у
Банатском Двору.

Говорећи о економској кризи, председник Србије је рекао да ће 2009. година бити "дуга
година" и да ће бити потребне владине мере "које ће се примењивати из дана у дан и
прилагођавати ситуацији".

Тадић је рекао да је свет данас другачији него пре шест месеци и да ова година неће
бити развојна, већ ће Србија чувати оно што има, уз наставак изградње инфраструктуре.

Упитан да ли су органи Демократске странке, чији је председник, одлучили да не
дозволе радикалима да учествују у скупштинским међународним делегацијама, Тадић је
рекао да је то био став посланичког клуба и да се о томе није расправљало на

 1 / 2



Борис Тадић: Није време за изборе
петак, 23 јануар 2009 19:16

страначким органима.

За јучерашњи долазак Миладина Ковачевића у Скупштину Србије, Тадић је рекао да
Ковачевић, због тешких оптужби и међународне потернице, "не би требало да
проблематизује своју позицију".

Тадић је рекао да Србија чини све да помогне сваком свом грађанину, да поштује све
правне норме и да неће изручивати своје грађане, али да Ковачевић треба да обрати
пажњу и на то да није уобичајено да грађани, оптужени за тако тешка дела, долазе у
Парламент.

(РТС)
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